A&oréynon Eaevdvcewv pe Egappoyés oty Ilinpogopukn
Eéétaon @efpovapiov 2021
OAHTI'IEZ:
Avdpkewa 1:45 hentd cuv 15 hentd yio vroPoin otny Epyucia Tov eclass

YroBoii MONO ot pdf — us apdty 1y ceiida twy dsudromy
No avaypagpetal ovope Koi apifpic pnrpdov 6To ypantd

Emvrpémovran eprBpopnyavég, oyt KINHTA

®épo 1°

Ay6poot kimotog Tpo 8 TdV 01komedo mpog 250 (k. € (oTnV apyr) Tov £TOVG, TEPIAAUPAVOUEVEY
tav eopuv). KotéBale oto téhog kabe e&apivou g eptodou ot mocd 1.000 € yia kaboapiopo,
Ko extiong oto TéAog KaBe £Tovg 1.500 € yio Dopovg Meyding Axivng Ieprovsiog, evd eixe Eva
£6080 200 € pnviaing and svowkioor. Metandinoe to owodnedo oijpepo mpog 435 k. € (b
opyf Tov £T0ug). Oa fiTay KEADTEPX v EiYe TOMOBETNOEL T0 TOGEH TG Cyopds oe Aoyopracud ne
j12=6%;

Oépa 2° g
"Eva 3Gvelo A gupd amominpdvetor pe ioeg mAnpopés (tokoypeoivoia). H amominpoun yivetol
oe N ém), pe n MAnpoués avi £10g (o€ oo gpovikd draotiuato PeTald TMV) Ko OVOLACTIKO
EMTOKIO jmy. OELOVE VO KOTOOTPOOOVLE TOV TIVOKA amomAnpmurg Tov doveiov (vo yiveton
OMMGIHTOTE O EMUEPIGLOG TOV TANPOUAV GE TOKOVS Kat xpemrioin). Asv BELovpE va
gpQoviCovtar «eyypoeécy mépav g didpreiag Tov daveiov.
O aplopos Tov TANPOUAY TOL EIGYEL 0 YP|oTNG TPETEL Ve givar kGTo Tov 100.
AwopeTixd, vo. spgaviGeTon éva pfivopa os Béon g emAoymg oag.
1. (70%) Kotaotpdhote 1o oYeTikd ¢UAA0 Aoyiopkod Osopdvtag 61t 1o Tocd Tov daveiov,
1 S1GpKELQL, T GUYVOTNTE KUL TO OVOHOOTIKG EMTOKIO Eivol TAPGUETPOL.
. (30%) Zyohbote wag Bo aALGLaTE TO TPOYPAU COg Y10 Vo LTOpEL 0 Xpriomg Vol
nhdver 611 BELEL v yiver n eE6@ANON pE xpemAboia mov Bo slcaydyet o {6106 6TIg
ovrtioToyeg BEoELs.
®EXEIX IIAPAMETPQON: A1-GI.
TO ®YAAO APXIZEI XTHN 'PAMMH 5

@épa 3°

"Eva. 8Gveto 100 yik. svpd eEopheiton o€ 6 £To165 BOGEIS [LE EMTOKIO j(1/=8%. Ot TEVIE TPOTEG
dooerc sivan Byovg 22 yih. gvpd 1 kabepia. Yrohoyiote v tedevtain §6om avaivTikd Kot
emPePuDOTE TOV VIOAOYIOUS 00 KOTUOTPHOVOVTAG TOV Tiveke E0QANONG TOV daveiov (dniadi
avVEADGTE KGBE TANPOUN GE TOKO KoL XPE@ADOI0 Kot oKeQTeite Mol mpémel va. eivol n TELevTaia
minpoun dote va eEopAndei to ddveto...).

Oéna 4°
"Evo, opohoytaxo ddvero amoteheiton and 10.000 tithovg o Kadévag ovopaosTikig odiog 1.000 gvpd,
ov &xst eEapumvido. Toxopepidia j2=5%. Kdbe e&dpmvo eEayopdleton Evog ap1Op6S oporoyudy
20% vmép 10 GpTio. Oleg o1 opoloyieg e&ayopdlovror o€ 5 £ pe TPOTO MOTE O GUVOALKEG
TANpoUES KGOE eEapfvou va sivan iceg petaldd tov

A. Tt o066 Ba TAnpdvet o ekdoTg Tov daveiov kGde sEdunvo;

B. Tt 6o mApodsi yio MONO yia toxopepidia,



@épa 5°
Mo entyeipnon ckomelet va ayopdost e pnyavi eite tomov A, B, I' 1 A yia myv napaymyi
10.000 tepoyiov mpoidvrog emnoing. To yupakmplotikd tmv 4 pnxavov §ivovio TopaKTo:

Avdpksia Zong Kdéotog ayophs Kéotog ava povada
Mnyovi s £ og Ju. € spoidvrog oz €
A 5 100 ! 1.0
B 3 | 60 1.2
r 7 120 1.0
A Ameipn 500 0,5

H emiysipnon happdver amopdosig pe fdon emrdrio etroion avaToKIopoY 5% Kot ayvoel Tov
aAn0mpiouo.
0. (70%) Osopdviag Undevikég voreypatikég agies, motd unyavi) Oo TpotunBet;
B (30%) Oswpeiote 611 kGBe pnyov] £xer vroAsippatih agio 20% mg aiog ayopds ™g
OV EIGPATTOVTOL TOLg PeTpnToig dtav Afyel n Sdpxeta {omg mg. TTowd pnyavi Bo
npotunBei og otV TV TEpinTEON;
Yroderln: Av dev umopeite vo. geipioteite mv dreipn SIGPKEI. YPHOIHOTOIEIOTE 16 pKEI0 GV TWV
1000 etcov.

BOipa 6°

"Eva £pyooTaoto ypnoipomnotst pio pmyovi) mov kootilet kovodpyio. 50 yih. evpd kou £xel Srapkero
Cofig 10 ém. Oa mpémel va ayopdoet THPa pio, pnyavil wov pmopel vo eivon karvodpyo 1
petaygiplopévn. Tov mpoceépetat vo ayopdosl pio petoyeipiopévn pnyxavi niwiag 4 tdv arid oe
ko kotdotoon. o motég Tiés Ha TPOTYLODOE Vo, AyOPACEL THY HETAYEPICUEVT POV CUTH:
Emtéxio j=3%. Ayvosiote to kboTog Aettovpyiog Tg pnyovis, Bempeiote 6T 10 K66TOG 0YOPag
idic Kovodpylag unxovig dev oAlalel perhovrikd. Téhog Bempeiote 61 dev Ba vrdpEovy diheg
UETAYEIPIOUEVES UNYOUVES TTPOS TTAAT O,

Oépa 7°
Mio mapoyoyikr enévévon Exel apyikn damdvn 18,0 exart. € kon Bo. Aettovpyficer eni 6 £t
nopdyovroag éva povadiké mpoidv. Lro téhog mg Lmig g Ta mhyw oTorgein TG eivon dvev
ofiog. OL6KANPO TO OGO TG Enévduong amooPévetar os 6 £tn. H enévéuon ypnuoatodoteitar ue
davelo 8,0 exot. evpd mov eopheitan e emtoko 12% ot 1éo0epelg (GVioes..) ETo1EG SOCELS pE
ica ypemAivero. To, TpdTa Tpic ypovia 1) emyeipnon 6o nmder 1 exat. tepdyio evog Tpoidvrog avd
é10¢ v ToL emdpeva . 800 h. tepdye. To éc0d0 and v mdinon kade eivar 5 evpd/tepdyo,
{810 ka0 YPGVO, evd To. Aertovpywd £Eoda eivon apeintéa. H gopodoyia eivon 40%.

o. Zoppépet 1 enéviueT 6e GyEom He EVOAAUKTIKT TomoBétnon pe emtoKo jii)=10%.

B. Mow mpémer va. given n T Twdoemg (b1 kGBe ypdvo) dote n emévdvon va éxetl IRR

move omd 15%;

®ipo 8°

Mia enévduon &xet apyikt] damdvn 1 exat. svpd. Oa éxer kEpdn npo amooPécewv 1 ekat. evphd T0
emouevo £tog kat 0,5 exot. evpd To pedemdpevo £rog. H goporoyio givor 30% evod ot apyikeég
Soumdveg anocPévovran og 8Vo £m. Ynoioyiote 1o IRR g enévovong.
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